

К столетию со дня смерти Н. В. Гоголя

ЛЕНИНГРАД, 2 февраля. (Наш корр.). Около семи лет в Петербурге жил и творил великий русский писатель Гоголь. Здесь он начал свою литературную деятельность, здесь познакомился и сблизился с Пушкиным.

Общественность Ленинграда готовится широко отметить столетие со дня смерти замечательного русского классика. В феврале начнется научная сессия, посвященная его жизни и творчеству. В работе сессии примут участие ученые, литературоведы, писатели. В Доме ученых, Доме писателя, в высших учебных заведениях, школах, библиотеках и на предприятиях устраиваются «Гоголевские чтения».

В Государственном русском музее и в помещении Института русской литературы открываются выставки, посвященные жизни и литературной деятельности Н. В. Гоголя. Выставки и фотовитрины готовятся во многих библиотеках, домах культуры и клубах.

В юбилейные дни академический театр драмы имени А. С. Пушкина, академический Малый оперный театр, театр комедии покажут спектакли «Ревизор», «Сорочинская ярмарка», «Мертвые души».

* * *

КИЕВ, 2 февраля. (Наш корр.). Центральный и Киевский комитеты ЛКСМ Украины, республиканское Общество по распространению политических и научных знаний и Украинская государственная филармония организуют для молодежи столицы Украины «Гоголевские чтения». На вечерах выступают украинские писатели, артисты, литературоведы. В концертных отделениях будут исполнены отрывки из поэмы Гоголя «Мертвые души», сцены из комедии «Ревизор», фрагменты из опер «Тарас Бульба», «Черевички».

Молодежь прослушает лекции на темы: «Повести Гоголя», «Мертвые души», «Драматургия Гоголя» и другие.

3 ФЕВ 1962

КОНСЕРВАНТЫ